


Rahmendaten:

• Rücklaufquote ca. 73,6 % (Vgl: 39,4 %)
• Umsatz lt. Befragung: ca. 500 T€ + Umland
• Mögliches Eigenkapital über die Anteile zwischen 32 T€ und 64,4 T€



17:24:01



17:24:01



17:29:28

Bötersen: 87,9 %

Höperhöfen: 94,4 %

Jeerhof: 100 %
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Bötersen: 95,4 %

Höperhöfen: 96,3 %

Jeerhof: 88,9 %
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Bötersen: 24,6 %

Höperhöfen:  24,1%

Jeerhof: 11,1 %

Bötersen: 37,9 %

Höperhöfen:  40,7%

Jeerhof: 44,4 %

Bötersen: 33,3 %

Höperhöfen:  27,8 %

Jeerhof: 44,4 %
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Wo kaufen Sie derzeit Ihre Grundnahrungsmittel ein? (Zucker, Mehl etc.)

Geschäft / Ort
Anzahl der 

Nennungen

Prozentualer 

Anteil

Edeka Bientzle in Sottrum 231 74,8%

Lidl in Sottrum 175 56,6%

Aldi in Sottrum 163 52,8%

Lidl in Rotenburg/W. 84 27,2%

Aldi in Rotenburg/W. 76 24,6%

Edeka Fabisch in Rotenb./W. 63 20,4%

Famila in Rotenb./W. 63 20,4%

Beim Bauern/Direktvermarkter 53 17,2%

E-Center in Rotenb./W. 51 16,5%

REWE in Rotenburg/W. 43 13,9%

Dodenhof in Posthausen 39 12,6%

Sonstiges 31 10,0%

ALECO Sottrum 21 6,8%

ALECO in Rotenb./W. 19 6,1%

penny in Rotenb./W. 16 5,2%

Reformhaus de Vries Rotenb./W. 8 2,6%

Quelle: Bürgerbefragung 2018 N = 309
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Wo kaufen Sie derzeit Ihre Backwaren ein?

Geschäft / Ort
Anzahl der 

Nennungen

Prozentualer 

Anteil

Bäckerei Holste Sottrum 157 50,8%

Bäckerei Fricke Waffensen 106 34,3%

Supermarkt/Discounter 91 29,4%

Bäckerei Fricke Sottrum 86 27,8%

Bäckerei Freitag 60 19,4%

Bäckerei Holste Rotenburg 40 12,9%

Sonstige 32 10,4%

Bäckerei Tamke 22 7,1%

Bäckerei Brunnen Müller 18 5,8%

Backmobil… 5 1,6%

Bäckerei Garde 4 1,3%

Bäckerei Baal Backbord 4 1,3%

Bäckerei Stelling 4 1,3%

Bäckerei Weiss 4 1,3%

Quelle: Bürgerbefragung 2018 N = 309
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Wo kaufen Sie derzeit Ihre Fleisch- und Wurstwaren ein?

Geschäft / Ort
Anzahl der 

Nennungen

Prozentualer 

Anteil

Bientzle Sottrum 233 75,4%

Supermarkt/Discounter 162 52,4%

Sonstige 43 13,9%

Direktvermarkter/Bauer 35 11,3%

Hollmann Rotenb./W. 23 7,4%

Wünsch Rotenb./W. 14 4,5%

Miesner Sothel 7 2,3%

Verkaufsfahrzeug… 2 0,6%

Quelle: Bürgerbefragung 2018 N = 309
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Kaufen Sie regelmäßig Bio-Produkte ein?

ja nein

36,8% 63,2%

112 192

N = 304

Wenn "ja", wo?

Geschäft / Ort
Anzahl der 

Nennungen

Prozentualer 

Anteil

im Supermarkt 61 54,5%

im Discounter 58 51,8%

im Bio-Supermarkt 47 42,0%

beim Direktvermarkter/Bauern 44 39,3%

auf dem Wochenmarkt … 18 16,1%

Sonstige 8 7,1%

Quelle: Bürgerbefragung 2018 N = 112

Vergleichswert

ja nein

39,6% 59,5%
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Kaufen Sie regelmäßig regionale Produkte ein?

ja nein

81,2% 18,8%

242 56

N = 298

Wenn "ja", wo?

Geschäft / Ort
Anzahl der 

Nennungen

Prozentualer 

Anteil

beim Direktvermarkter/Bauern 125 51,7%

im Supermarkt 122 50,4%

im Discounter 60 24,8%

auf dem Wochenmarkt … 48 19,8%

im Bio-Supermarkt 20 8,3%

Sonstige 9 3,7%

Quelle: Bürgerbefragung 2018 N = 242
Vergleichswert

ja nein

65,5% 33,2%
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Zulieferer Backwarenwaren

123 Nennungen Holste

79 Nennungen Fricke

20 Nennungen Freitag

4 Nennungen Tamke

2 Nennungen Müller

Zulieferer Fleisch /Wurst

133 Nennungen Bientzle

31 Nennungen Klangens Hof/Meyer

15 Nennungen Miesner/Niesner

7 Nennungen Hollmann

6 Nennungen Wünsch
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Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit


